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AHOJ  DĚTI! 
Ve čtvrtek jsme obrátili v kalendáři další list a přehoupli se tak do nového měsíce. Listopad, jak víme, 

zakončuje celý liturgický rok. My ale stojíme teprve na jeho začátku, což znamená, že ještě doznívá radost ze 
slavnosti Všech svatých a také slavení Vzpomínky na všechny věrné zemřelé, tedy Dušiček. 

Je krásné pozorovat, jak se v těchto dnech rozzáří všechny hřbitovy. Ve tmě, která se snaží zabrat stále 
více času z každého dne, tyto osvětlené ostrůvky vypadají nádherně. Vyprávějí o velké naději ve věčný život, 
o tom, že na své zemřelé blízké myslíme, modlíme se za ně a věříme, že i oni se za nás přimlouvají. 

Obrázek se ukrývá pod kupou spadaného listí a čeká, až ho podle čísel dotvoříte, protože je to spojovačka. Spojujte 
postupně body od 1 do 75, u číslic 1 – 15 a 20 – 23 spojte body obloučkem.  

(Otazníček) 
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Pro starší: 
Loučení je vždycky těžké. Zvláště ale tehdy, když od nás odchází někdo z našich blízkých, protože ho k sobě povolal 

Pán… Při posledním rozloučení, kdy vyprovázíme zemřelého, zaznívá mnoho proseb a přímluv za jeho duši. Znějí skladby 
s krásnými texty… Jedna taková pěkná hudební prosba tvoří i závěr pohřební mše svaté. Je určitě i velmi vhodnou modlitbou za 
všechny duše právě v těchto dnech, kdy jsme slavili Dušičky. 

Text prosby je ale napsán trochu skrytě. Pokuste se najít klíč k jeho rozluštění. Až ho objevíte a vyškrtáte vše zbytečné, 
přečtení textu už bude snadné. Malá nápověda při hledání klíče: Jeden druhému vytrvale „skáče do řeči“ a stále stejným 
způsobem narušuje jeho projev opakováním jednoho slova. 

LDUIŠESVĚRTNÝCHOZEMPŘEALÝCH,DKTELRÉIJSISPATNEOPOPVOALAL, 

DULČIŇ,IAŤSSETRAODUPJÍASDNELBEŠIŤASNYTTVÝOMIPVASLÁDVĚLVĚČINÉSNETBESOKÉ. 

PPOPAŘEJDJIMLPOIKOSJETSTÁOLÉPHO, 

AUDDĚLLJIMIVŠEMSBLATHAOVĚČPNÉAHO, 

DULVEĎIJESVTSÍDOLOPSVÉAADULČIŇ,IAŤSSETSTÁOLEPRAADUDJÍLSINESBEŠTŤAONY 

PTVÝAMIDVLSLÁIVĚ,SVTSLÁOVĚ,PVASLÁDVĚLNEIBESSKÉ.TAOMENPAD 
(EJ) 

Řešení z minulého Poutníka: 
Tajenka ze 7 nalezených písmen zněla: Růženec 


